

ОТЗЫВ

В диссертационный совет Д 208.063.01

От научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора,
академика РАН Караськова Александра Михайловича
На Кулумбегова Олега Иналовича

Тема диссертационного исследования: «Реконструкция пути оттока из правого желудочка при процедуре Росса у взрослых пациентов различными типами кондуктов» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «14.01.26 – сердечно-сосудистая хирургия».

Кулумбегов Олег Иналович, 1984 года рождения. В 2007 году окончил ГОУ ВПО «Дальневосточный Государственный Медицинский Университет (ДВГМУ) Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Лечебное дело». В 2008 году окончил хирургическую интернатуру на базе ГУЗ «Краевая клиническая больница» №1 (г.Хабаровск). В 2010 г. окончил клиническую ординатуру на базе «ФГУ ННИИПК им. академика Е.Н. Мешалкина» Федерального агентства по высокотехнологичной медицинской помощи по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» в 2015 г. – заочную аспирантуру по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» на базе ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России. С 2010 года и по настоящее время работает в ФГБУ «ФЦССХ» Минздрава России (г.Хабаровск).

По роду деятельности, осуществляет хирургическое лечение и послеоперационное ведение взрослых пациентов с заболеваниями сердца (приобретенные пороки сердца, заболевания магистральных артерий, ишемическая болезнь сердца). Ежедневно участвует в кардиохирургических операциях в качестве оперирующего хирурга. Ежегодно самостоятельно выполняет более 150 операций, включая миниинвазивное протезирование аортального клапана и коронарное шунтирование на работающем сердце, в том числе из миниторакотомного доступа. Осуществляет дежурства по Центру в качестве дежурного хирурга.

За период обучения в аспирантуре успешно сдал кандидатские экзамены по дисциплинам «Сердечно-сосудистая хирургия», «Английский язык», «История и философия науки (медицинские науки)». В апреле 2016 г. успешно прошел аprobацию. Решением Экспертного совета Института кандидатская диссертация Кулумбекова О.И. на тему «Реконструкция пути оттока из правого желудочка при процедуре Росса у взрослых пациентов различными типами кондуктов» рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Диссертационная работа Кулумбекова О.И. посвящена актуальной проблеме сердечно-сосудистой хирургии – выбору кондукта для реконструкции пути оттока из правого желудочка при процедуре Росса у взрослых. Полученные результаты исследования имеют большое практическое и научное значение. В ходе работы была продемонстрирована эффективность и безопасность процедуры Росса у пациентов как с изолированным поражением аортального клапана, так и в сочетании с сопутствующей кардиальной патологией. Установлены гемодинамические характеристики исследуемых клапаносодержащих гraftов и определен альтернативный легочному аллогорафту кондукт. Полученные в процессе исследования данные демонстрируют, что использование легочного аутографта обеспечивает наилучшую коррекцию пути оттока из правого желудочка при процедуре Росса, а ксеноперикардиальный кондукт Пилон является достойной альтернативой, что подтверждается данными полученными в непосредственном и отдаленном периодах. Результаты работы внедрены и используются в практической деятельности ФГБУ «Новосибирском НИИ патологии кровообращения им. акад. Е.Н. Мешалкина» при лечении пациентов с аортальными пороками.

По теме диссертационного исследования опубликовано 5 печатных работ в изданиях, входящих в перечень ВАК.

Кулумбеков О.И. обладает современными знаниями в кардиологии и сердечно-сосудистой хирургии, ежегодно принимает участие в крупнейших российских и международных конференций по сердечно-сосудистой хирургии.

Является автором / соавтором 23 печатных работ.

Кулумбегов О.И. за время учебы в Институте замечаний не имел.

Отзыв представлен в диссертационный совет Д 208.063.01 ФГБУ «Новосибирский научно-исследовательский институт патологии кровообращения имени академика Е.Н. Мешалкина» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель, д.м.н.,

Профессор, академик РАН

/ Караськов А.М.

